
37

23

25

46

50

45

60

38

45

48

31

27

26

14

1

7

4

0

0

5

3

1

2

0

0

0

0

0

①あなたは、学校生活に満足していますか。

②あなたは、先生が生徒のことをよく理解していると思いますか。

③あなたは、授業の内容をどのくらい理解していると思いますか。

④あなたは、先生が分かりやすい授業を行っていると思いますか。

⑤あなたは、生活のきまりや社会のルールを守っていますか。

⑥あなたは、先生方が生徒の間違った行動に対してきちんと指導して

いると思いますか。

⑦あなたは、生徒会活動が活発であると思いますか。

平成２９年度 生徒アンケート集計結果７７名 (数字は人数）

満足している だいたい あまり 満足していない

42

54

42

44

56

41

58

63

51

58

34

18

32

31

19

21

19

8

18

13

1

5

3

2

1

8

0

5

6

5

0

0

0

0

1

7

0

1

2

1

⑧あなたは、授業に集中して取り組んでいますか。

⑨あなたは、ＩＣＴ機器(iPad,電子黒板）を活用した授業が自分の学

習に役立っていると思いますか。

⑩あなたは、先生が生徒の能力や努力を適切に公平に評価している

と思いますか。

⑪あなたは、朝読書にしっかりと取り組んでいますか。

⑫あなたは、部活動に意欲的に取り組んでいますか。

①あなたは、朝起きたとき、家族とあいさつをしますか。

②あなたは、地域の人にもあいさつができていますか。

③あなたは、ふだん、朝食をとりますか。

④あなたは、ふだん、家で夕食を家族と一緒に食べますか。

⑤あなたは、ふだん、家庭学習をやっていますか。 58 13 5 1⑤あなたは、ふだん、家庭学習をやっていますか。


